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Ngày dạy: 29/11/2024
Tiết 12
-  Thường thức âm nhạc: Giới thiệu hình thức hát bè
-  Ôn bài đọc nhạc số 2
- Ôn bài hát: Thầy cô là tất cả


I. MỤC TIÊU
1. Năng lực:
- Nhận biết được các hình thức hát bè 
+ Đọc chuẩn xác bài đọc nhạc số 2 kết hợp các hình thức khác nhau.
+ Hát thuộc bài hát Thầy cô là tất cả kết hợp thuần thục các hình thức khác nhau.
- Nhận biết và bước đầu cảm nhận được hiệu ứng trong nghệ thuật hát bè từ đó vận dụng được vào bài hát Thầy cô là tất cả.
- Biết tự dàn dựng theo nhóm thêm các ý tưởng để thể hiện bài hát, bài đọc nhạc.
2. Phẩm chất: Giáo dục HS tính chăm chỉ và ý thức trách nhiệm trong các hoạt
động học tập của cá nhân và phối hơp làm việc nhóm.
II. THIẾT BỊ DẠY HỌC VÀ HỌC LIỆU
* Phần mềm google meet
1. Thiết bị dạy học: Máy tính, các file nhạc, bài giảng powerpoint
2. Học liệu: SGK Âm nhạc 6
III. TIẾN TRÌNH DẠY HỌC
* Nội dung 1: Thường thức âm nhạc (15p)
1. Hoạt động 1: Khởi động (Mở đầu)
a. Mục tiêu: Hs cảm nhận được giai điệu của hình thức hát bè
b. Nội dung: Cho hs nghe bài trống cơm có hát bè
c. Sản phẩm: học sinh nên được cảm nhận sau khi nghe
d. Tổ chức thực hiện: 
- Gv mở bài trống cơm có hát bè, hs nghe và cảm nhận giai điệu bài hát.
- Hs lắng nghe, nêu cảm nhận-Gv nhận xét, giới thiệu bài.
2. Hoạt động 2: Hình thành kiến thức mới
a. Mục tiêu: Giúp học sinh hiểu được hình thức hát bè
b. Nội dung: HS tự trình bày hiểu biết và trả lời câu hỏi của giáo viên
c. Sản phẩm: HS thực hiện theo yêu cầu của GV
d. Tổ chức thực hiện:
	Hoạt động của GV và HS
	Nội dung 

	
· Gv yêu cầu học sinh tìm hiểu SGK trang 26
· Gv gửi tư liệu và học sinh thực hiện các yêu cầu
· Hs lắng nghe và nhận biết hát bè




	1. Tìm hiểu về hình thức hát bè
· Có 2 hình thức hát bè: hát bè hòa âm ( giai điệu/ giọng hát vang lên cùng tiết tấu nhưng ở các quãng khác nhau) và hát bè phức điệu ( giai điệu/ giọng hát vang lên không cùng tiết tấu, hát bè đuổi là một hình thức đơn giản của bè phức điệu)
· Khi hát bè: Thường có các loại giọng hát khác nhau tạo thành các bè khác nhau như:
    + Giọng nữ có: nữ cao, nữ trung, nữ trầm
    + Giọng nam có: nam cao, nam trung, nam trầm
· Thể loại hát hợp xướng là đỉnh cao trong nghệ thuật hát bè.


3. Hoạt động 3: Hoạt động luyện tập
a. Mục tiêu : Biết thể hiện được hình thức hát bè với đoạn trích thầy cô là tất cả.
b. Nội dung :Hướng dẫn hs hát bè
c. Sản phẩm : Hs biết hát bè đơn giản
d. Tổ chức thực hiện: 
	Hoạt động của GV và HS
	Nội dung

	- Gv hướng dẫn hs hát bè hòa âm
- Gọi 1 nhóm hs hát bè giai điệu chính, gv hát bè quãng 3 để hs nghe và cảm nhận.
- Gv hướng dẫn hs uyện tập hát bè: Nam bè chính, nữ bè quãng 3.
- Hs thực hiện
- Gv gọi 1 hát bè chính, gv thực hiện hát bè đuổi
- Hs nghe và nêu cảm nhận
- Gv luyện hát bè đuổi từ chậm đến nhanh dần cho cả lớp: Nữ bè chính, nam bè đuổi.
- Hs thực hiện
- Gv hỏi hs nêu cảm nhận.
- Gv nhận xét 
	Thực hành hát bè Thầy cô là tất cả
- Bè hòa âm





- Hát bè đuổi




 Nội dung 2: Ôn tập Bài đọc nhạc số 2. (15p)
3. Hoạt động 3: Hoạt động luyện tập
a. Mục tiêu : Đọc chuẩn xác bài đọc nhạc số 2 kết hợp các hình thức khác nhau.
b. Nội dung :Luyện đọc nhạc theo các hình thức
c. Sản phẩm : Các bài thực hành của học sinh
d. Tổ chức thực hiện: 
	Hoạt động của GV và HS
	Nội dung

	

* Ôn luyện Bài đọc nhạc số 2: 
· GV đàn giai điệu và đọc Bài đọc nhạc số 2 ( 1 lần), HS lắng nghe đọc nhẩm theo
· Bắt nhịp cho cả lớp đọc bài 1 lần
   Tổ chức ôn luyện nhóm HS đọc nhạc kết hợp gõ đệm theo phách và nhịp
· Tố chức ôn luyện nhóm HS đọc nhạc kết hợp đánh nhịp 4/4
· Từng nhóm học sinh trình bày bài đọc nhạc trước lớp. HS quan sát, nhận xét, sửa lỗi sai cho nhau
· Gv nhận xét, sửa chữa những chỗ HS đọc chưa đúng. Đánh giá phần đọc nhạc của HS
	


1. Ôn luyện Bài đọc nhạc số 2
[image: ]


Nội dung 3: Ôn bài hát Thầy cô là tất cả (15p)
a. Mục tiêu:HS thuộc lời và hát đúng giai điệu, lời ca, sắc thái của bài hát Thầy cô là tất cả. Thể hiện bài hát với nhiều hình thức khác nhau.
b. Nội dung:Ôn tập nhiều hình thức hát
c. Sản phẩm:Phần thể hiện của học sinh
d. Tổ chức thực hiện:
	Hoạt động của GV và HS
	Nội dung

	
- GV cho hs nghe lại bài
- GV cho các nhóm thực hành biểu diễn trước lớp theo hình thức tự chọn. 
- Hs trình bày-Nhận xét
- GV nhận xét, tuyên dương và đánh giá các nhóm.
	
a. Nghe lại bài hát

b. Ôn tập bài hát



4. Hoạt động 4: Hoạt động vận dụng
a. Mục tiêu: HS vận dụng- sáng tạo các hiểu biết kiến thức, kĩ năng và tích cực thể hiện bản thân trong hoạt động trình bày
b. Nội dung: HS trình bày, biểu diễn bài hát
c. Sản phẩm: HS năng động, tích cực biểu diễn âm nhạc, cảm thụ và trình bày hiểu biết về âm nhạc
d. Tổ chức thực hiện:
	Hoạt động của GV và HS
	Nội dung bài học

	· Vận dụng cách đánh nhịp 4/4 vào một số bài hát, bài đọc nhạc có cùng loại nhịp
· Mỗi nhóm tìm 1 bài có hát bè đuổi đơn giản tập luyện và biểu diễn vào các tiết ngoại khóa.
	1. Vận dụng
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